



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## В следственном управлении состоялся межведомственный учебный семинар



23 ноября 2018 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области состоялся межведомственный учебный семинар по актуальным вопросам следственно-судебной практики по уголовным делам о преступлениях коррупционной направленности.

В работе семинара под председательством руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Анатолия Щурова приняли участие представители прокуратуры области, Орловского областного суда, сотрудники следственного управления.

Участники семинара подробно рассмотрели следующие темы: судебная практика по уголовным делам о коррупционных преступлениях, вопросы квалификации, относимость и допустимость доказательств; использование материалов оперативно-розыскной деятельности в



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

уголовно-процессуальном доказывании; значение процессуально контроля руководителя органа предварительного расследования по обеспечению возмещения вреда, причиненного коррупционными преступлениями.

Таким образом, в ходе семинара докладчики и участники проанализировали состояние следственно-судебной практики в рассматриваемой сфере правоотношений, выработали пути совершенствования работы, направленной на противодействие преступлениям коррупционной направленности.

В завершение мероприятия руководитель следственного управления Анатолий Щуров отметил важность и практичность данного семинара и поблагодарил его участников за активную работу.

## Изображения



24 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1275535>